

送水员私制水票,出现问题谁“埋单”

律师:若是水厂提供送水员电话给消费者,其应承担赔偿责任

□记者 刘晓宇

家住洛龙区的魏女士最近遇到了烦心事:她年初从龙迪工贸公司矿泉水厂(以下简称水厂)一名送水员那里买了30张水票,现在送水员突然联系不上了,剩下的水票竟被水厂告知是送水员私制的,水厂不认可。

遭遇:年初买的水票,突然不能用了

魏女士告诉洛阳晚报记者,当初她拨通水厂办公室的电话说想买水票,对方给了她一个送水员的电话号码。她便联系那个送水员买了30张桶装纯净水水票,需要水时也都与其联系。

“从6月13日到现在,那名送水员的电话打不通了,我便联系水厂让其安排其他人来送水。”魏女士说,可后来的送水员拒绝收她剩下的水票,对方称,她的水票并非水厂所制,应该是之前的送水员自个儿制的。

这让魏女士很郁闷:手里剩的18张水票该咋办?

水厂:送水员私制水票自己收钱,应由其赔偿

24日上午,洛阳晚报记者拨通了水厂办公室的电话,工作人员向记者

者说明了事情的原委。

“此前的那名送水员姓关,他那儿实际是我们的一个代销点,从水厂批发水再卖给客户,我们仅与他签了代销协议。”水厂工作人员说,他们从未授权那名送水员制水票,若不是近期突然联系不上他,水厂还不知道许多客户拿的竟都是他私制的水票。

该工作人员认为,水票的钱是关姓送水员收的,其行为水厂并不知情,水厂也是受害者,所以不应当承担赔偿责任。

律师:若是水厂提供的送水员电话,其应承担赔偿责任

晚报律师帮帮团成员、河南大进律师事务所李浩认为,若魏女士有证据证明她是从水厂办公室得到的送水员的电话,水厂就应当对魏女士的损失负责。

“水厂若提供送水员的电话给顾客,表明他们对送水员销售的水票、纯净水是认可的,消费者通过水厂对送水员产生了信任,这一关系构成了表见代理。”李浩表示,水厂有义务监督送水员的行为,在送水员不露面的时间里,水厂应对消费者手中的水票负责。由此给水厂带来的损失,水厂可通过法律途径对送水员提起民事诉讼。若涉及金额较大,达到立案标准的,水厂可向公安机关报案来追回损失。

山地自行车速降赛 上演速度与激情



「飞」起来了

□记者 郭秩铭/文 李卫超/图

昨日下午,在龙门山风景区的一条山间小道上,一群洛阳的山地自行车爱好者组织了一场紧张、刺激的山地自行车速降赛。来自洛阳、郑州、许昌、漯河

的15名山地自行车爱好者参与了比赛。山地自行车速降赛是自行车项目之一,选手在由泥土、砾石组成的崎岖下坡山路赛道上,以个人计时赛的方式比拼速度。虽然在自行车速降赛比赛过程中,选手较少蹬车,但需要他们将快、慢技术结合,并要有很强的操控能力。

昨日16时,比赛正式开始。15名山地自行车爱好者在长约650米、落差约80米的山路上展开较量。他们中年龄最小的16岁,最大的34岁。最终,一名来自郑州的山地自行车爱好者以1分40秒的成绩夺得了第一名。

本次活动的组织者、洛阳山地自行车爱好者翟鹏介绍,山地自行车速降赛具有一定的危险性,不但需要专业的自



全力冲刺

行车、装备,参与者还要有很高的技巧,建议没有经验的市民不要随便尝试。如果有市民喜爱山地自行车,想要加入他们的行列,可通过QQ群27547976与他们联系。

两岁女孩独自在家,身趴阳台吓坏邻居

□记者 刘晓宇 通讯员 白效曾

“呀,这孩子怎么趴到阳台上了!”昨日15时40分前后,家住涧西区南昌路八街坊一居民楼4单元6楼的王女士听到屋外一直有孩子在大哭,她到阳台一看,被眼前的一幕吓了一跳:一墙之隔的邻居家,有个约两岁的女孩正扒着阳台的墙体向外张望。

王女士说,邻居家的阳台没有封闭,眼看孩子半个身子已经出了阳台。“我吓得腿都软了。”王女士说,她赶紧叫来女儿,俩人扒着自家的防盗网,一边大声呼叫邻居,一边哄着孩子让她退回去。

见邻居家半天无人回应,王女士赶忙报警求助,随后,她和女儿快速跑下了楼。长春路派出所民警很快赶到现场,此时,孩子已经渐渐退后,只露出脑袋。

民警跑上6楼敲门,屋内没人应,也一直联系不上孩子的父母。此时,涧西区消防大队太原路中队的消防队员也赶到了,为保证孩子的安全,消防队员破窗进入房间,将仍踩着凳子趴在阳台上的孩子抱回屋里。

18时许,洛阳晚报记者从长春路派出所了解到,女孩两岁。截至发稿时,女孩的父母仍未回家,民警一直留在其家中照顾她。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

圆梦路上 春意深



春满山村



中国网络电视台制 广东龙门 谭池发作